



“九莲宝灯”，看上去确实很“豪华”。(资料图片)

88番的九莲宝灯 你和过吗

玩竞技麻将，可别小看了这群老年人 80多岁的唐爹爹讲牌，语速就像说相声

“大四喜，大三元，绿一色，九莲宝灯，四杠，连七对……”这可不是哪位相声演员在说“贯口”，年过八旬的唐富文老人，背起竞技麻将里的“番种分值表”，语速快得让听者的耳朵跟不上节奏。

作为一项竞技性的智力运动，竞技麻将将在我国、我省的开展，甚至比不上它在国外的推进速度。不过在长沙，一群老年朋友走在了前列。日前，第33届湖南省老年竞技麻将比赛在省老干部活动中心举行，吸引了30桌麻友参赛。据省老年竞技麻将协会副秘书长唐富文介绍，目前该协会已经有600余名会员，而作为竞技麻将的推广者，老人们自办的协会已经运行了11个年头。

桌子上一个比一个精明

竞技麻将和我们平时打的长沙麻将相比，最大的区别在哪里？“那要难得玩些。”说起自己钟爱的竞技麻将，唐富文老人明显带着自豪的神情。“规则复杂得多，算番(即得分，记者注)，最大的可以和88番，最小的1番，但至少8番才能和牌。”唐富文说，“九莲宝灯可能大家都听说过，同一种花色，三个一，三个九，中间二到八都是连着的，这种牌

从一到九都可以和，这就是88番的大番子。只可惜我打了十几年，还没和过，也有看到别个和过。”

唐富文老人告诉记者：“打竞技麻将，对脑力的锻炼一点都不亚于打双百分，甚至是下棋。你莫看这些打牌的爹爹叔叔都是七八十岁哒，一到牌桌子上，一个比一个精明咧。”

他们想和更多人切磋牌技

“现在打竞技麻将的还是不多，基本上在长沙还是长沙麻将的天下。”唐富文老人告诉记者，“我和我老伴原来都打长沙麻将，也搞点小意思，后来发现还是竞技麻将更适合我们。我们这些朋友里面，子女也都是打长沙麻将，而且有的打得大，他们哪里晓得竞技麻将有这么多乐趣咯。”

子女“不来神”，老人们就只好到处发展自己的牌友圈子。除了在活动中心打牌，协会还经常组织与外地牌友的交流。“前不久我们有四个人一起去了成都，跟他们的老年协会打了一场牌，后来又回到重庆玩了几天。要是早晓得重庆有世界麻将锦标赛，我们应该早点去看看的。”唐富文老人说道。

■记者 陈普庄

公众微信号获奖名单公布 8名微信好友请来领奖

从发布有奖征集微信好友至11月28日，好玩俱乐部公众微信共获得了近百名好友的关注，我们也从中抽取了8名微信好友，免费给他们送出电影票2张或红牛饮料1盒。微信好友刘邦表示：“我参加活动比较多，以自行车为主，以前都是去俱乐部咨询，现在通过微信能更方便地找到活动。”好友“瑜”已经领取了她的奖品，她很喜欢微信这种形式，“很多时候都是自己一个人玩，通过微信就能找到更多的朋友了，希望天气能快点转好，大家多出去玩。”

恭喜这些中奖好友，也希望更多的网友关注我们，好玩俱乐部将定期为大家组织和推荐各种好玩的活动，并不定期地开展有奖互动活动，欢迎大家关注。 ■记者 刘涛

获奖名单：桦林、紫涵、Grace、钟欢、小菜一碟、刘邦、小武、瑜

注意事项：①请获奖者将姓名和电话以微信的形式发给好玩俱乐部；②先到者有权优先挑选奖品。



关注我们

- ①搜索微信号HwFunClub添加；
- ②扫描好玩俱乐部公众微信名片添加。

互动平台

切磋牌技，我们帮您联系

记者告诉唐老，现在社区里面可能会打竞技麻将的人还不多，交流机会也少，唐老很爽快地表示：“要是他们想切磋，我们可以派人去，也可以请他们来跟我们一起打牌。”于是，记者主动揽下这桩牵线搭桥的活，如果您也是竞技麻将的爱好者，想和这些老年朋友切磋的话，可以通过ent.voc.com.cn相关主题帖或三湘好玩俱乐部的微博、微信等任意一条渠道告诉我们，我们帮您联系省老年竞技麻将协会的高手们。

电子竞技上演“玩的盛宴”

著名导演陆川指导、快乐家族主演的微电影《游戏-青春》在上海世博馆的腾讯游戏嘉年华上首映。与《游戏-青春》同时亮相的还有陆川的另一部作品，电影“王的盛宴”。据主办方透露，腾讯游戏此举也是旨在打造一场“玩的盛宴”，其旗下重磅产品也将提供超过3亿的游戏礼包，直接与电影票捆绑赠送。而陆川方面也表示，希望通过腾讯游戏庞大的互联网平台资源，更好地实现电影作品的传播。

自10月以来，腾讯游戏陆续推出了共5部微电影，导演们从共同的游戏记忆出发，用尽可能多元的角度，分享爱游戏一族的快乐生活，从而探讨游戏与人、与生活的关系，还原游戏和快乐的本质，唤醒人们对那些美丽时光的共鸣，以及对电子竞技的思考。 ■记者 陈普庄

崂山啤酒

好啤酒 敬好朋友

青島啤酒公司荣誉产品